
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GUÍA PASO A PASO – GM01_IMPORTACION TRAMOS DE 
ESCALA Y TOPES DE DEDUCCION GANANCIAS. 
 



 

1 

Guía para importa tramos de escala y topes de deducción en 
cambios de tablas de impuesto a las ganancias.  

 

Objetivo 

Este procedimiento permite al usuario conocer el procedimiento correcto para la importación de 
Tramos de Escala y topes de deducción. 
 

 

Procedimiento Topes de Deducción 

Paso 1: Acceder en el menú Tablas de la Empresa - Impuesto a las ganancias – 
Topes de Deducción. 

 

Importante: Se recomienda, antes de importar las tablas. Topes de Deducción o Tramos de Escala, 
eliminar primero las ya existentes del año que se quiere importar!! 

 

 

Ingresar a la tabla de Topes de Deducción 
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Desde allí ir a filtro avanzado y poner lo siguiente (En nuestro caso el año que se importará es el 
2025): 

 

 

 

De esta forma traeremos los Topes de Deducción del año 2025. Una vez allí se deberá 
eliminar los registros de ese año presionando el botón Eliminar que se ve en la imagen o el 
menos. Ambos recuadrados en rojo. 

 

 

Allí saldrá el cartel si desea eliminar el registro. Presionar “SI” 

 

Luego saldrá otro cartel, donde se debe hacer click en “SI”, de este modo se eliminarán todos los 
registros generados para el 2025. Realizado esto se estará en condiciones de importar los nuevos 
registros, en este caso del 2025. 

 

Aparecerá el nuevo cartel de confirmación de que los registros fueron eliminados 
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Paso 2: Acceder en el menú Empresa – Importación de novedades de la 
empresa – Importación para importar las tablas nuevas. 

 

 

 

Colocar en la columna “EMPRESA” del archivo de importación su número de empresa. Tener 
presente qué en las actualizaciones enviadas por Arizmendi, las cuales se correspondan con este 
punto, el archivo enviado estará completo a excepción del número de empresa el cual se deberá 
completar. Realizado esto guardar el mismo. 

 

Ingresar a importación, y se abrirá la siguiente ventana, desplegar el menú de opciones y elegir “TD” 
Topes de deducción 
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Seleccionado esto se abrirá un cuadro de dialogo donde seleccionará la opción “BUSCAR” para 
seleccionar el archivo a importar que guardaron anteriormente: 

 

Una vez seleccionado el archivo, harán click en “SUBIR ” y luego en el botón  PROCESAR 
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Procesado el archivo saldrá el siguiente cartel: 

  

 

Es importante que haya aceptado la misma cantidad de registros que tenía el Excel o CSV y que 
rechazados sea 0. 

 

Procedimiento Tramos de Escala 

 

Paso 3: Acceder en el menú Tablas de la Empresa - Impuesto a las ganancias – 
Tramos de Escala para eliminar las tablas ya existentes del año a importar. 

 

Importante: Se recomienda, antes de importar las tablas. Topes de Deducción o Tramos de Escala, 
eliminar primero las ya existentes del año que se quiere importar!! 

 

 

 

Ingresar a la tabla de tramos de escala 
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Desde allí ir a filtro avanzado y poner lo siguiente (En nuestro caso el año que se importará es el 
2025): 

 

 

 

De esta forma traeremos los tramos de escala del año 2025. Una vez allí deberá eliminar los 
registros de ese año presionando el botón Eliminar que se ve en la imagen o el menos. 
Ambos recuadrados en rojo. 
 

 

Allí saldrá el cartel si desea eliminar el registro y presionar SI 
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Luego saldrá otro cartel, donde deben hacer click en “SI”, de este  modo se eliminará todos los  
registros generados para el 2025, y estarán en condiciones de importar los nuevos. 

 

Aparecerá el nuevo cartel de confirmación de que los registros fueron eliminados 

 

 

Paso 4: Acceder en el menú Empresa – Importación de novedades de la 
empresa – Importación para importar las tablas nuevas. 

 

 

 

Colocar en la columna “EMPRESA” del archivo de importación su número de empresa. Tener 
presente qué en las actualizaciones enviadas por Arizmendi, las cuales se correspondan con este 
punto, el archivo enviado estará completo a excepción del número de empresa el cual se deberá 
completar. Realizado esto guardar el mismo. 
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Una vez allí ingresar a importación, y se abrirá la siguiente ventana, desplegar el menú de opciones y 
elegir “TE” Tramos de Escala 

  

 

Una vez seleccionado esto se abrirá un cuadro de dialogo donde seleccionarán la opción “BUSCAR”  
para selecciona el archivo a importar que guardaron anteriormente: 

 

Una vez seleccionado el archivo, harán click en “SUBIR ” y luego en el botón PROCESAR 
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Una vez procesado el archivo saldrá el siguiente cartel: 

 

 

Es importante que haya aceptado la misma cantidad de registros que tenía el Excel o CSV y que 
rechazados sea 0. 


